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Descrierea postului: Analist Tranzacționare Energie Electrică pe Piața Intrazilnică 

 
 
 
Descrierea generală a poziției: 

 

Suntem în căutarea unui Analist Tranzacționare Energie Electrică pe Piața Intrazilnică dedicat și dornic să 

evolueze pentru a se alătura echipei noastre. Această poziție implică activități precum: analiză de piață și 

strategii de tranzacționare în vederea dezvoltării liniei de bussines pentru a maximiza profitabilitatea, a 

minimiza costurile de echilibrare și a gestiona eficient riscul în cadrul piețelor de energie electrică. 

 

Responsabilități principale: 

Analiză de piață:  

• Efectuarea analizelor pe piețele de energie electrică pentru a sprijini strategiile de tranzacționare. 

Aceasta implică monitorizarea tendințelor, identificarea oportunităților și evaluarea riscurilor. 

• Contribuirea la înțelegerea tendințelor pieței și la identificarea oportunităților de valoare prin analize 

cantitative și calitative. 

Tranzacționare energie electrică:  

• Dezvoltarea și implementarea strategiei de tranzacționare pe Piața Intrazilnică. Acest lucru include 

luarea deciziilor pentru tranzacționarea energiei electrice din portofoliul propriu și gestionarea 

riscului.   

• Tranzacționarea instrumentelor dedicate Pieței Intrazilnice. 

Optimizarea Portofoliului: 

• Optimizarea portofoliului de energie pentru diminuarea costurilor din Piața de Echilibrare. 

• Automatizarea proceselor pentru eficientizarea metodelor de lucru. 

 

Relații și Cooperare:  

• Dezvoltarea și menținerea relațiilor cu Operatorul comercial de energie electrică (OPCOM) și Partea 

Responsabilă cu Echilibrarea (PRE). Cooperarea strânsă cu membrii echipei și schimbul activ de 

informații și analize de piață. 

Cerințe pentru candidați: 

➢ Disponibilitate pentru program de lucru în ture, inclusiv ture de noapte. 

➢ Abilitatea de a acționa rapid și eficient, intr-un timp foarte scurt. 

➢ Gândire proactivă și capacitatea de a propune și implementa îmbunătățiri. 

➢ Abilitatea de a dezvolta strategii de tranzacționare și de a le implementa. 

➢ Cunoștințe tehnice pentru a lucra cu instrumente analitice și platforme de tranzacționare. 

➢ Abilitatea de a lucra în echipa și a colabora eficient și operativ cu celelalte departamente din cadrul 

companiei. 

➢ Cunostinte Pachet Microsoft Office. 

Această poziție reprezintă un punct de plecare excelent pentru proaspeți absolvenți dornici să tranzacționeze 

pe piețele de energie electrică. Este o oportunitate de a vă dezvolta abilitățile și cunoștințele într-un mediu 

profesional, alături de o echipă de succes. Dacă sunteți pasionat de acest domeniu și sunteți pregătit să 

începeți cariera cu noi, vă invităm să aplicați pentru această poziție. 
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Beneficii: 

➢ Salariu motivant și spor de ture; 

➢ Bonusuri în funcție de performanță (KPI); 

➢ Asigurare medicală; 

➢ Mediu de lucru prietenos, posibilitate de dezvoltare și activități extracurriculare care au ca scop 

întărirea relațiilor interumane; 

➢ Evenimente/petreceri de companie. 

 

 
Dacă ești interesat, trimite-ne CV-ul tău la adresa de e-mail trading@alivecapital.ro. 
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